走路快的人记性好

波士顿医学中心的神经学专家们表示,他们观察了大约2400位平均年龄62岁的男性和女性,一共追踪了11年,这个研究显示,走路速度比较慢的男性或女性,年老之后记性变差的风险多了1.5倍,而且与脑容量比较小以及记忆力、语言、判断能力较差有关系。而65岁以上,且握手力道最强的人,中风或是短暂缺血性中风(TIA)的风险低了42%,但是对于65岁以下的人则没有影响;研究也表示,握手力道比较强的人,脑容量较大,尤其在寻找相似物品的测验时,成绩也比较好。



府鲁晚报

B04

2013年12月10日 星期二 编辑:尹明亮 美编:宫照阳 组版:韩舟

不出远门享受知名专家服务

齐鲁名医团周六赴新泰义诊



主办:山东省卫生厅 齐鲁传媒集团承办:齐鲁晚报

部分义诊专家简介

程宝泉:山东大学齐鲁医院消化内科,主任医师,瑞典Karolinska Institute博士后,山东大学教授,硕士研究生导师,中华消化学会胰腺组委员。近年来在中外核心期刊发表论文60余篇,承担山东省科技厅中青年科学家基金、山东省科技攻关、山东省卫生厅山东省自然基金课题多项、参与国家自然基金课题四项、卫生部基金两项。擅长消化系统疑难疾病和复杂疾病的诊治,熟练掌握消化内镜诊治技术,多年来操作内镜诊治近万例患者,实施X线及超声介入治疗2000余例,长期在临床一线工作。

董亮:山东大学齐鲁医院呼吸科副主任,主任医师、山东大学教授、博士生导师。现任中华医学会呼吸病分会中青年委员会委员,山东省医学会呼吸病分会副主任委员。从事呼吸内科临床、教学、科研工作二十余年,擅长支气管哮喘、慢性阻塞性肺疾病、肺部肿瘤的诊断与治疗,以目前以第一作者在国际著名专业杂志(SCI收录期刊)发表论文15篇,在国内核心期刊发表论文50余篇。先后获得山东省科技攻关、山东省医学会等多项科研成果奖。

刘天起:山东省千佛山医院大外科副 主任,心外二科主任,山东省心脏移植中 心主任,山东省心脏移植与材料工程技术 研究中心主任,山东大学教授、硕士生导 师,山东省器官移植泰山学者岗位主要成 员,山东省医学会胸心血管外科专业委员 会副主任委员,山东省医学会器官移植专 业委员会副主任委员,中国医师协会大血 管外科学术委员会委员,中国医师协会心 血管外科委员会瓣膜外科专业委员会委 员,中国医师协会心脏重症学会委员,中 华现代外科学杂志常委编委。擅长各种复 杂先天性心脏病的外科手术、各种心脏瓣 膜置换术、冠状动脉搭桥术、主动脉瘤及 急性主动脉夹层介入及手术治疗。在省内 率先开展了心肾联合移植手术、二尖瓣置 换+射频消融术、微创二尖瓣置换术及微 创二尖瓣成形术等国内先进技术。

王清:山东省千佛山医院主任医师,医学博士,硕士研究生导师,山东中医药大学教授,山东省心脏起搏与电生理学会委员。对心血管常见疾病如冠心病、高血压病,心力衰竭、心律失常、心肌炎等具有丰富的临床经验,尤其擅长高血压病及其并发症的诊治;擅长心脏电生理的诊断与心脏介入诊疗患者的围术期管理;对疑难、危重疾病的诊治积累了丰富的临床经验,具备诊治和抢救疑难、危重病人的能力。

孙钦峰:山东省口腔医院牙周科主任、主任医师、硕导。从事临床及教学工作20年,擅长牙体缺损修补、根管充填、牙齿

12月14日,由本报联合省卫生厅、各地市卫生局、省内部分知名综合(专科)医院等举办的"齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动"第一站将走进泰安新泰市中医院。活动发起不到一周时间,就有齐鲁医院、省千佛山医院、山大二院、省口腔医院等十家医院确定参加活动。根据当地群众需求和常见疾病发病情况,参与医院安排了技术实力和患者口碑俱佳的一流专家参与首站义诊,专业涉及呼吸、心外科、心血管、消化、骨科、口腔、泌尿、儿科、皮肤科等,让当地群众不出远门就能享受到省级名医的医疗服务。



疼痛、牙龈出血、肿胀等疑难病的诊断治疗。主持参与山东省自然科学基金、国家自然基金等多个项目,《新形势下口腔临床实习遇到的问题和对策》获山东医学会颁发的优秀教研论文二等奖,《引导组织再生术屏障膜作用最佳时间的研究》获2003年省科技进步三等奖、《增强IgA应答抗成人牙周炎DNA疫苗的实验研究》研究成果国际领先,并获山东省科学技术进步二等奖。

萧畔:山东大学第二医院泌尿外科主治医师,泌尿外科学博士。对泌尿外科疾病诊治有着较为深厚的理论基础和临床经验。主要研究方向为泌尿系统结石的微创治疗、肾囊性疾病的病因及治疗等。擅长经尿道输尿管镜碎石术、经皮肾镜肾结石碎石取石术及各类泌尿外科常规手术。对于泌尿外科凝难、危重、复杂病例的诊治有一定的水平,近年获得教育部专项基金立项1项,发表学术论文10余篇。

张兆华:山东大学第二医院儿内科主治医师,临床医学博士,从事儿科临床工作16年,擅长儿科常见病多发病的诊治,尤其是小儿心血管疾病及危重急症的救治。主持山东省卫生厅课题一项,院种子基金课题一项,参与省部级课题多项;在专业期刊发表论文多篇,其中SCI收录4篇;作为副主编出版著作2部,参编多部。2013年当选为山东省医学会围产医学分会青年委员会委员。

武玉国:新泰市中医院院长,肿瘤科加学术带头人,主任医师,硕士学位、美国医院肿瘤为生性。一个人,是任医师,硕士学位、秦山医肿瘤协作中心会员、全国改革创新十大长、市级医院院长、山东省优秀中医医院原泰安市级医院第一个肿瘤科,开展新技术、支市级医院领,获泰安市科技进步奖3项。并申请国家发明专利1项,实用新型专论系统、以"和与孝"为核心的中医院文化工生改设》获"全国卫生事业管理与公共卫生改设》获"全国卫生事业管理与公共卫生改革"优秀理论成果评选一等奖。

徐勤伟:新泰市中医院副院长、神经外科主任、主任医师。新泰市卫生系统第一个入选泰安市"151位下英才培养工程"第一入选泰安市"151位下英才培养工程"第一三层次,连获两届泰安市青年科技奖,新泰市专业技术拔尖人才。山东省激光医学会神经外科专业委员会委员,淮海经济区神经外科专业委员会委员。擅长诊治脑出血、频发短暂性脑缺血发作、颅内动脉瘤、脑血管畸形、硬脑膜动静脉瘘等。发表著作2部,获泰安市科技进步三等奖3项,国家实

用新型专利3项。

刘杰:新泰市中医院眼科主任,眼科副主任医师,山东省眼科医师协会委员,新泰市科技工作先进个人。熟练掌握各种眼科手术,尤其擅长利用小切口白内障手术和白内障超声乳化手术治疗各种难治性、复杂性白内障;各种眼底出血、葡萄膜视网膜疾病、严重眼外伤、糖尿病性视网膜病变、青光眼等的诊治。获泰安市科技进步二等奖和三等奖。

高震:主任医师,山东省知名呼吸内科专家,济南哮喘病医院学术带头人,"AFC国际标准化哮喘/气管炎治疗体系"专家组核心成员。本科毕业于上海铁道学院。毕业后一直致力于慢性呼吸系统疾病的研究与临床研究,在哮喘、慢阻肺、肺心病等多时慢性呼吸系统疾病的治疗方面总结喘病。曾多次参与国际及国内哮喘。近时控论坛,进行学术交流和技术展示。近年来,高主任积极参与新技术、新疗法的研发与创新,"AFC国际标准化哮喘/气管炎治疗体系"即是其主要成果之一,经临床验疗体系"即是其主要成果之一,经临床数不多的中西医结合推广技术之一。

刘儒安:济南中德骨科医院专家,主任医师,教授,国内知名椎间盘疾病诊疗在医师,教授,国内知名椎间盘疾病诊疗在家,曾在某三甲医院从医四十余年,无天畸形等疾病的治疗方面积累了丰富经验。对手外科、显微外科与脊柱外科有深入分党,发表学术论文多篇。尤其擅安出、农流,发表学术论文多篇。尤其擅突出、椎管狭窄等),骨折、脱位、整复及内外固定,断肢(指)再植,关节置换,疼痛病。

张国财:济南中德骨科医院专家,主 任医师,国内知名关节病诊疗专家,中国 老年骨质疏松委员会委员,从事骨科临床 医结合等方法治疗股骨头坏死,退退在一 医结合等方法治疗股骨头坏死,退退在一 下炎,风湿类关节炎等骨科疾病。企 下处,风湿类关节炎等骨科疾病。 下处,积湿类关节炎等骨科疾病。 下处,不是酒"疗法,该疗法曾荣获和 好死的"鸡尾酒"疗法,该疗法曾荣获和 下死的"鸡尾酒"疗法,该疗法。 等荣获中英里国 内外骨病骨伤研讨会,先后荣获中英科技 类"三等奖、"中华医学会"论文优秀奖等。

赵晔:主治医师,曾在北京三甲医院从事妇产科工作十多年,有着3000余例各类微创手术的成功经验,在《实用医学》、《中国实用妇产科》等省级以上医学杂志发表论文多篇。在运用"三镜联合"介入微创技术治疗女性不孕症方面有着较深的造诣。擅长治疗女性输卵管堵塞、积水、黏连,以及绝育结扎手术后的输卵管再通术。此外,对于多囊卵巢打孔术、巨大子宫肌瘤剔除术、子宫纵膈切除术、子宫内膜异位灭活等高难度手术也有较高的成功率。

雾霾来袭,

警惕心脑血管病复发

最近一段时间,雾霾在众多 城市弥漫。

雾霾会对心脑血管疾病产生 剧烈影响:一方面,雾天气压低, 人们容易烦躁,导致血压升高;另 一方面,雾霾中大量的有害物质 也易引发心脑血管疾病。

老人最易"受伤"

雾霾天最"受伤"的是哪些人?老年人、孕妇、儿童、心脑血管疾病患者和呼吸系统疾病患者等都在其中,老年人因血压高、抵抗力差、防范意识弱,成为首要"危险对象"。

在雾霾肆虐的冬季,居家老人最需要改变的习惯就是晨练:早晨是一天当中雾霾最严重的时候,气温也最低,容易诱发心脑血管疾病。建议老人将晨练改到室内,并避免激烈的运动项目。

当不得來的 , 與 是 的 , 與 是 的 , 與 是 的 , 與 是 的 , 與 是 的 , 與 是 的 是 的 , 與 是 的 是 的 , 如 的 食 与 已 的 , 如 的 食 与 已 的 也 进 之 的 食 为 万 面 也 进 之 人, 食 的 的 发 为 面 的 发 为 面 的 发 为 面 的 发 为 面 的 发 的 为 面 的 发 的 为 面 的 发 的 为 面 疾 的 发 的 为 面 疾 两 不 成 成 外 , 还 各 导 致 的 质 , 大 脑 早 衰 等 多 种 问 题 。 大 脑 早 衰 等 多 种 问 题 。

需要提醒的是,冬季水分流 失快,平时应注意补充水分,以降 低血液黏稠度。生活中则需要保 持心情舒畅,避免过度疲劳、情绪 激动,预防心脑血管疾病的发生。

提前预防是关键

对于雾霾带来的心脑血管疾病风险,除了平时小心谨慎外,还有更加积极的方式来应对。美羽加州大学洛杉矶分校药理学的授、康宝莱营养学院及营养咨询授、康宝莱营养学院及营养咨询大就有预防心脑血管疾病的一个妙招:一氧化氮!

1998年,伊格纳罗博士和其研究伙伴因发现一氧化氮(NO)在心血管系统中拥有独特信号分子的作用而荣获诺贝尔生理/医学奖。这个研究证明了一氧化氮可以起到保持血管清洁、预防中风、维持正常血压的作用,从而达到预防心脏病的效果。

用一氧化氮提升心血管系统 机能还有一个好处:因为人体自 身也可以产生一氧化氮,所以避 免了副作用的出现。由于人体自 身产生的一氧化氮极不稳定,伊 格纳罗博士和世界知名保健品品 牌康宝莱共同研发了一款补充一 氧化氮,从而帮助强化心血管系 统、免疫系统和神经系统的优秀 产品:奈沃科粉。奈沃科粉以精氨 酸、瓜氨酸、牛磺酸、维生素C、维 生素E及叶酸等为主要原料制成, 众所周知, L-精氨酸是产生一氧 化氮的基础物质,可以在L-瓜氨 酸和几种关键的抗氧化剂的协同 作用下,让人体产生大量的一氧 化氮。除了补充一氧化氮,奈沃科 粉还具有缓解体力疲劳、提高缺 氧耐受力的保健功能。